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ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA EM SESSÃO DE ELEIÇÃO DA MESA
ADMINISTRATIVA DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE MOGI DAS CRUZES
PARA BIÊNIO 2025/2026

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se
diretores, convidados e irmãos efetivos no gozo de seus direitos, na sala de reuniões da
Santa Casa de Misericórdia de Mogi das Cruzes, para eleição da nova diretoria que irá
compor a Mesa Administrativa e Conselho Fiscal, biênio 2025/2026, para substituir a
atual administração que tem mandato até o dia nove de dezembro de dois mil e vinte e
quatro. Assim sendo, e em conformidade com as exigências estatutárias e edital de
convocação da Assembleia Geral Ordinária, o Provedor José Carlos Petreca iniciou a
reunião em segunda chamada as 15h30, quinze horas e trinta minutos, agradecendo a
presença de todos, os quais assinaram a lista de presença anexa a esta Ata, e, em especial
àqueles que o apoiaram e colaboraram em todas as ocasiões no exercício de sua gestão.
Enfatizou esse período de trabalho comentando as dificuldades, reformas e adequações
que estão garantindo o sucesso conseguido por essa Diretoria que encerra o mandato. Em
seguida solicitou aos presentes que elegessem um irmão para presidir essa Assembleia. O
senhor João Carlos Nogueira Rainho assumiu a presidência agradecendo a indicação e
convidou o senhor Walter Zago Ujvari para atuar como secretário “ad hoc” nos trabalhos de
eleição da Mesa Administrativa e do Conselho Fiscal. Feita leitura do Edital de Convocação
para essa Assembleia Geral Ordinária publicado no jornal “Gazeta Regional”, o qual ficará
arquivado no processo eleitoral. Em seguida o secretário procedeu a leitura dos artigos
dezenove, letra “a”, parágrafos segundo e quinto, artigos vinte e dois e vinte e três. Na
sequência o secretário fez a leitura dos nomes e cargos indicados para a composição da
Mesa Administrativa e Conselho Fiscal: Provedora: Mirian Nogueira do Valle, Vice-
Provedor: Flavio Ferreira Mattos, Primeiro Secretário: Marco Antonio Cipriano,
Segundo Secretário: Eurides de Toledo, Primeiro Tesoureiro: Fabio Ferreira Mattos,
Segundo Tesoureiro: Marcio Gavazzi, Primeiro Mordomo: Benedito Carlos Filho,
Segundo Mordomo: Rogério Franco Nolasco, Suplentes: Francisco Carlos Del
Poente, Marcio Augusto Cury Marcondes, Francisco Machado Pires Junior, Admilton
Andreucci Torres, Conselho Fiscal: (Efetivos) Herbert Pauleti Lopes, Elias Sleiiman
Khouri, José Carlos Petreca, (Suplentes): José Roberto Pereira, Reginaldo Abrão. Por
ser chapa única o Presidente propôs aos presentes que a Eleição fosse feita por
aclamação, em conformidade ao artigo dezenove, parágrafo quinto do referido Estatuto /
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vigor, e na sequência a chapa foi aclamada por unanimidade. Em seguida a provedora
eleita Mirian Nogueira do Valle, agradeceu a confiança nela depositada e conclamou a

dministrativa e Conselho Fiscal serão empossados no dia dez de dezembro de dois mil e
vinte e quatro. Em seguida o Senhor presidente da Assembleia abriu a palavra a quem
quisesse fazer uso. Não havendo nenhuma manifestação, o Senhor Presidente deu por
encerrada a Assembleia as dezesseis horas e eu, secretário lavrei a presente Ata que vai
assinada por mim e pelo Presidente da Assembleia.

| Walter Zago Ujvari
Secretário
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